

车子可以推着走,病人可以抬着走,失火可咋办? 菜场“霸道”居民堵得慌

浦口泰山庙农贸市场后,有一条约500米长的小巷,这就是景山路,是附近300多户居民出入的唯一通道,同时也是消防通道。但3个月来,通道两边搭起了卖菜棚,每天上午拥挤不堪,连推辆自行车进出都难。因为拥挤,菜贩和居民打过架;因为拥挤,救护车开不进来,只能用担架抬着患者出入……而居民们最担心的是,万一哪天起了火,消防车开不进来怎么办?

200米的路开车要半小时

景山东起菜场后门附近,向西延伸到后河沿居民区,全长约500米,本有七八米宽,可容两车并行。可在靠近菜场的200多米路段两旁,搭起了四五十个钢架结构的卖菜棚,占去了一半路面。居民说卖菜棚是去年10月底搭起来的。

“如果没这些卖菜棚,这里很畅通。”居民说。卖菜棚没搭起来以前,这里也常有流动菜贩卖菜,城管会经常过来驱赶。可自从搭起卖菜棚后,路面被这些卖菜棚占去了一半,并且流动菜贩也有了“据点”。“泰山庙农贸市场工作人员每天还来收取管理费,这些菜贩更不会走了。”每天早上6点多到上午10点多这段时间,卖菜的和买菜的人堵满了路面。

“我们每天骑车上班,送小孩上学,最怕这段路。”后河沿居民小组组长张阿姨提起这段路就摇头。“推着车子,又怕碰到孩子。喊着,让着,走走停停,走过去就是一身汗。”而最头疼的是有车的居民,没个半小时,别想

开过这段路。
“上次因为争道,卖菜的和过路的打起来了,人都打伤了。”一位居民说。而60多岁的居民李老太太从医院出院时回家,救护车根本就开不进来,医护人员只好用担架把老太太送回家。居民们说,300多户人家大多是老年人,万一犯个心脏病什么的,或者遇到火灾,这可怎么办?

菜场要改造,搭卖菜棚过渡

搭建卖菜棚的是南京九菜市场投资管理有限公司泰来分公司(以下简称九菜公司)。去年10月初,九菜公司接管了泰山庙农贸市场,但菜场后这段消防通道并不属于他们管理。

“这些卖菜棚是临时搭建的。”九菜公司相关负责人叶鼎文说,泰山庙农贸市场存在已经20多年,大棚已经成为危险建筑,供电线路也存在严重的消防隐患,九菜公司接管后,立即着手准备提档升级,进行出新改造。但在改造施工期间,居民仍需要买菜,所以九菜公司和政府相关部门协商后,在市场后的景



早上6点多到上午10点多,这里是最堵的 快报记者常毅昨天下午摄

山路搭建了卖菜棚,好让菜贩们在这里继续卖菜,等菜场完成改造出新后,再搬回来,并拆除卖菜棚。

可没想到的是,卖菜棚搭起来后,菜贩们却不愿买账,双方在提档升级后菜场的布局和租金问题上发生了争执。菜贩们坚持继续在菜场内经营,不肯出去。而外面搭建好的卖菜棚刚好被那些流动摊贩用上了。

“再等两三个月就拆掉”

“现在在外面卖菜棚里卖菜的,基本上是本地人,工作不好做。”叶鼎文说,这一带下岗职工多,很多人就依靠卖菜养家糊口,如果强行赶走他们,肯定会发生冲突。加上泰山庙农贸市场的菜贩一时也不肯搬出去,公司只好先让流动菜贩们暂时使用那些卖菜棚。“那些菜贩多是搞

批发的,每天上午10点多就散了。我们是收了费,每个菜贩每天收几块钱。”叶鼎文说,收费是为了管理,公司安排了8名工作人员,每天管理通道里的菜贩,并打扫卫生。遇到车辆出入,会安排人疏导交通。

不过,居民们对这种解释无法接受。“不管怎么样,这里毕竟是消防通道,占用就是不对。”对此,叶鼎文表示很无奈。“我们也知道这是消防通道,但很难两全。毕竟居民要买菜,菜贩要卖菜。”考虑到天气寒冷和春节旺季等因素,九菜公司决定将消防出新工程放在春节后进行。菜场贴出通知,让租户春节放假时,将自己的物品搬出市场,节后直接进入景山路过渡经营。“出新要两三个月时间,等一完工,就拆掉那些卖菜棚。”

快报记者 常毅

抢匪冲围观者大喊:我们是警察

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 田雪亭)三名男子打劫遭遇反抗,见机假冒“便衣”抢走手机,没想到被围观群众识破。

1月8日清晨,六合区八百桥镇居民李某准备去附近的荒地里逮野兔,发现不远处三个人径直向他走来,什么话都不说,直接扑上来,把李某按倒在地,对他拳打脚踢,一边打一边伸手抢他的手机。

“你们是什么人?我好多朋友都是警察,小心我打电话报警!”惊恐的李某一边拼命反抗,一边大喊吓唬三人。对方却说,“那我跟你的朋友是同行,只不过我现在是便衣警察!”该男子表示,正在执行任务,见李某东张西望,鬼鬼祟祟,怀疑他偷了东西,要搜身检查。话还没说完,男子便将李某的手机、金戒指等财物搜走。

“民警哪有你们这样执法的?”三人粗暴的行为引起李某怀疑,李某继续拼命反抗,大声呼救,引来了附近群众,一名路人赶紧拨打电话报警。

但三名男子一点都不慌张,“我们是警察,这个人是小偷,不要妨碍我们执法啊!”然而,当李某和附近老百姓继续追问三人单位并要求他们出示证件时,三人则拒不理睬,并准备离去。此刻,两辆警车呼啸而至,真警察们赶到了现场。

“我们是‘被警察’的!”在派出所,三人狡辩说,他们是无业人员,快过年了没钱回家,便想弄点车费,发现李某鬼鬼祟祟,误以为李某是小偷,想“黑吃黑”。可李某大喊有很多警察朋友,他们灵机一动,自称“便衣民警”抢走其财物。目前,三人已被刑事拘留。

4个醉汉路边狂吐遭另4个醉汉嘲笑 两伙醉汉群殴逼停汽车

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)前晚8点多,在虎踞北路与模范中路路口,两群醉汉群殴,从慢车道一直打到快车道上,还逼停了汽车。

前晚,李某等4人在一起吃饭,喝了不少酒,饭后4人步行回去。走到模范中路与虎踞北路路口时,他们发现前面的快车道上有4个小伙子乱窜,跌跌撞撞跑到快慢车道之间的绿化带上呕吐起来。看着对方的狼狈相,李某等四人竟然忘情大笑起来。

“你们笑什么,嘲笑我们啊,是不是找打,你们过来!”说着4个小伙子就要冲过来,一看他们都是年轻力壮的小伙子,李某

等4个中年人有点怵了,准备快速过马路,可是此时对方已经追上来,其中一个小伙子更是脱掉羽绒服往路边一扔,追上来就打。

两群人跑到了路中“决斗”。见他们打得难分难解,被“逼停”的车主们赶紧报警,随即三辆警车赶到。民警赶到时,双方还在拉扯,可笑的是,虽然打了10多分钟了,可是双方都是头重脚轻的,打的都是醉拳。民警决定将双方都带回派出所。可是三辆车也只能带六个人,只好将李某和他的一个朋友留在现场。而李某此时清醒了不少,帮着捡对方丢下的羽绒服,并再次报警,算是以德报怨了。(于先生爆料奖40元)

国美升级寒促 3C、液晶、生活电器全降价

国美电器精心打造的寒促家电盛宴正式出炉。昨天,南京国美相关负责人告诉笔者,在这次寒促活动中,主要以3C类产品为主。全场所有的电脑、通讯、数码类产品将有大幅度降价,并且还为消费者准备了大量的超值礼品。

为了抓住节前消费市场,国美通讯、数码、电脑类产品价格整体进行了调价,并有全场众多赠礼。据介绍,本周南京国美还将推出多种促销活动以衔接元旦后的春节市场。为在寒假期间

和春节前有家电需求的消费者搭建一个平价购买实惠家电的平台。

此外,寒促期间,只要在国美购物的顾客均可办理国美会员卡,用来购买会员专区的特惠商品,并可享受积分、赠礼等优惠。按照国美积分使用方法,会员可根据自己积分存量,使用积分兑换商品、礼品、增值服务、定制送货等多重服务。

此外,除了寒促活动,国美电器本周还应市启动“高清彩电节”和“生活电器节”以满足春

节市场的需求,消费者可前往国美新街口店、万达广场店选购液晶和空调等生活类电器,国美将两店辟为专场,提供各型号家电,全面接待春节购物的消费者。

为了保障从现在开始直至春节期间消费者的各项权益,国美本周全面启动“春节服务专项”,在“诚久保障”的基础上,升级各项服务力度,从销售、物流配送、安装检测直至售后,增派人力、加大物资投入,确保消费者能在国美获得最舒心的购物体验。

长虹年终钜献 彩电以旧换新

2009年12月26日,第五届中国平板电视市场发展高层论坛在北京召开。会上,由中国电子商会消费电子产品调查办公室推荐的“2009年度中国平板电视精品”正式公布,长虹iTV46920DE凭借其在3G网络功能的重大创新突破获此殊荣。

从CRT电视时代,到如今的平板电视普及时代,长虹依然走在国内行业的最前沿。长虹多媒体产业公司相关人士

表示:自我国加入WTO组织,国产企业受到巨大冲击,尤其是缺少核心技术优势。此种形势下,长虹始终坚持自主技术开发,针对消费者需求,积极研制开发了长虹3G网络客厅系列,实现了网络电视的重大突破。

1月23日、24日,长虹年终钜献,彩电以旧换新,旧机至少折补1000元。在全市各大商场长虹专柜,无论品牌、大小、好坏的旧家电均可参加,享受

国家三包规定。24英寸新品节能液晶,原价2590元,折补1159元,现价只要1431元。42英寸欧宝丽护眼电视,折补2000元,现价3990元。32英寸数字液晶电视,折补1659元,现价2331元。46英寸8倍高清电视,原价7990元,折补2700元现价只要5290元。购长虹任何一款3G网络电视,至少折补1400,另送价值2000元豪华5.1音响一套。活动热线025-84216787/84216779。

六六成长教育

www.66growing.com

弘揚民族傳統文化從我做起

Promoting national culture is my turn

六六成长教育

- 茶道 Sado
- 面花 Dough Figurines Pinching
- 书法 Calligraphy
- 剪纸 Paper Cutting
- 戏曲 chinese opera
- 篆刻 Seal Cutting
- 中国画 Traditional Chinese Painting
- 中国结 Chinese Knot
- 中国功夫 Chinese Kung Fu

六六成长教育 中國傳統文化冬令营国际班

66 Growing Education Chinese Traditional Cultural Winter Camp for International Class

中外小朋友共同体验

Chinese and foreign children will experience it together

這個寒假更中國

Let's make this winter camp more Chinese

大师云集传授经典民族技艺

- 剪纸: 著名老艺术家陈汝勤女士
- 书法: 林散之纪念馆馆长鞠慧先生
- 篆刻: 中国国歌艺术博物馆馆长高欢先生

- 茶道: 著名茶艺专家朱伟军先生
- 昆剧: 江苏省著名昆剧表演艺术家王斌先生
- 中国功夫: 全国著名武术冠军周兴磊先生

名额有限: 83706961 83719633

地址: 南京市五台山1-6号商务馆2楼(游泳馆对面)

Address: Floor 2, Business Building, #1-6, Wutaishan, Nanjing (Opposite to the Natatorium)

每天一个上课地点: 求雨山书画院、甘熙宅民俗博物馆、国歌文化博物馆、禅茶经院等